



ODISHA POLICE
STATE HEADQUARTERS
CUTTACK.

Corrigendum

In column No.3 i.e.(present place of posting) of the State Police Hdqrs. Office Order No.708/Pers(II) dtd.7.10.17 against Sl.No.34,72,73,79, 146,155, 160, 161,162,163,164,165 and 168, it has been erroneously written as 1st OSAP(SS)Bn. ,Dhenkanal. This may be read as "1st OSAP(S.S.)Bn., Sambalpur" instead of 1st OSAP(S.S.) Bn., Dhenkanal.

Ans
Cb/11.10.

[Signature]
A.I.G. of Police(Personnel)
Odisha, Cuttack.

Memo No.TF-2-14/ *38022* /Pers.-II. Dt. // .10.2017.

Copy forwarded to All Heads of Police Estts. for information and necessary action with reference to State Police Hdqrs. Memo No.37565/Pers-II dtd.7.10.17.

ii)Copy forwarded to the Addl. D.G. of Police, SAP, Odisha, Cuttack for favour of information with reference to her letter No.6688/SAP dtd.10.10.17.

[Signature]
A.I.G. of Police(Personnel)
Odisha, Cuttack.

Memo No.TF-2-14/ *38023* /Pers.-II. Dt. // .10.2017.

Copy forwarded to the Addl. D.G. of Police(Communication), Odisha, Cuttack for favour of information and necessary action (for uploading to Odisha Police website) with reference to Memo No.37566/Prs-II dtd.7.10.17.

[Signature]
A.I.G. of Police(Personnel)
Odisha, Cuttack.

No. 38024
11.10.17.
O.D.

Copy to S.O., Pers-I Section/ Inspr. I.T. Cell for information and necessary action with reference to O.D. No.37567/Pers-II dtd.7.10.17.